Samodzielny Publiczny Zespot
Lecznictwa Otwartego W Wieliczce
ul. Szpunara 20, 32-020 Wieliczka

znak sprawy: ZP/02/SPZLO/TP/2023 Wieliczka dnia: 2023-07-04

Komunikat nr 4
ODPOWIEDZI nazapytania

Szanowni Parnstwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2023-07-03wplynaty do Zamawiajacego wnioski o wyjasnienie
zapisu specyfikacji warunkoéw zaméwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepisow
ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r roku Prawo Zaméwien Publicznych (t,j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710)
W trybie podstawowym, na: ,Dostawa pierwszego wyposazenia gabinetow i innych pomieszczen
Samodzielnego Publicznego Zespotu Lecznictwa Otwartego w Wieliczce” ogtoszonego w Biuletynie
Zamowien Publicznych w dniu 29.06.2023r, pod nr: 2032/BZP/00280707

Na podstawie: art. 284, ust. 1, ust.2 ustawy z dnia 11 wrze$nia2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(tekst jednolity Dz.U. z 2022, poz. 1710 ze zm. ) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania.

Zapytania do SIWZ, nr postepowania ZP/02/SPZLO/TP/2023
Pytanie 1

Tres¢

Szanowni Panstwo, Uprzejmie prosimy o odpowiedzi na ponizsze pytania: 1. Czy
Zamawiajacy w cz. 5 dopusci dostawe w terminie do 10 tygodni od podpisania umowy?
Chiodziarki farmaceutyczne s wysokospecjalistycznym sprzetem i robione sa na specjalne
zamoOwienie pod katem wymagan Uzytkownika (nie ma ich na stanie). W okresie
wakacyjnym zaklady produkcyjne sa zamknigte co wplywa na dostepno$é urzadzen. Prosimy
o przychylenie si¢ do naszej prosby. 2. Czy Zamawiajacy w cz. 5 poz. 2 dopusci lodowke z
pewnym marginesem tolerancji, tj. o pojemnosci 100 1 +/-10% (chlodziarka) oraz czesé
mrozniczg o pojemnosci 16 1 +/- 51, rocznym zuzyciem pradu ok. 182 Kwh (+/-10%),
poziomem halasu ok. 39 dB (+/-5%) i wymiarach: wysokosci max. 87,5 cm x szeroko$é max.
54cm x glebokos¢ max. 54cm? Obecnie zapis wskazuje na konkretne urzadzenie i
niepotrzebnie zaweza konkurencje. Jesli Zamawiajacy nie wyraza zgody prosze o
argumentacj¢ dlaczego jest temu przeciwny.

Odpowiedz: Tak. Zamawiajacy w cz. 5 dopusci dostawe Chiodziarki Farmaceutycznej do 6- tygodni
od podpisania umowy.

Odpowiedz : 2 Zamawiajgcy dopuscil zmiang lodéwki w komunikacie nr.2 w ¢z.5 poz.2.



Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi staja si¢ integralng
czeseig specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i beda wiazace przy skladaniu ofert i
realizacji zamowienia.

Dziatajgc na podstawie art. 137 ust. 2 Prawa zaméwien publicznych niniejsze wyjasnienia
udostgpnia si¢ na stornie internetowej pod adresem www.spzlo.wieliczka.pl: oraz https://e-

propublico.pl
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